



В городе Никольске двое мужчин предстанут перед судом за причинение телесных повреждений и умышленное повреждение автомашины



Следователями Городищенского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух жителей Никольского района в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества), ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

По данным следствия, вечером 21 марта 2023 года обвиняемые распивали спиртное в компании знакомых в городе Никольске. Один из них вспомнил о конфликте с местным



жителем и решил выяснить с ним отношения. Второй обвиняемый направился вместе с ним.

Подойдя к дому потерпевшего, они постучали, дверь им открыл отец молодого человека, с которым злоумышленники хотели поговорить. Тот ответил, что сына дома нет и закрыл дверь. Не поверив хозяину дома, один из подельников несколько раз ударил ногой по двери, повредив запорное устройство, после чего они вдвоем незаконно проникли в жилище.

В помещении сеней 38-летний обвиняемый нанес мужчине не менее трех ударов молотком по голове, после чего нанес ему более двадцати ударов руками. В результате его противоправных действий 59-летнему потерпевшему причинена травма головы, квалифицированная как тяжкий вред здоровью.

В это время 25-летний обвиняемый причинил 29-летнему мужчине, с которым и пришел выяснить отношения, вред здоровью средней тяжести. В завершение конфликта он молотком разбил окна в автомашине марки «ВАЗ-21100», принадлежащей потерпевшему, причинив ему имущественный ущерб на сумму более 20 тысяч рублей.

Вину в совершении инкриминируемых деяний оба обвиняемых признали.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1807089>